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MUSÍTE ODPUSTIT 
 

 
Psala jsem e-mail někomu o tom, jak neodpuštění může otevřít dveře hrozným nemocem, 
jako je rakovina, když ke mně Pán začal mluvit toto Slovo. 
 
Řekni mému lidu, že musí odpustit těm, kteří jim ukřivdili. Řekni jim, že se musí vzdát urážek  
a nespravedlností a důvěřovat Mi, že je pomstím. Řekni jim, že hříchy jsou proti Mně a proti 
nikomu jinému; tak jako jsem odpustil vám, musíte odpustit i vy ostatním. 
 
Pán mi v mém duchu ukázal člověka v neodpuštění a uvnitř tohoto člověka jeho duše 
vypadala jako jedna obrovská ošklivá hnisající rána. 
 
Hněv a neodpouštění vůči druhým nemají v mé pravé nevěstě místo. Je to pro Mne urážka. 
Čas mých soudů je velmi blízko a musíte odpustit všem, kteří vám ukřivdili. Pomstím vaši 
bolest způsoby, jakými vy nemůžete. Jsem spravedlivý soudce. 
 
Musíte odpustit všem, kteří vám nyní ublížili, protože mnozí z vás budou brzy odvedeni domů 
způsoby, které nemůžete předvídat, a mnozí, kterým jste neodpustili, budou také vzati. 
 
Čas je nyní. Nečekejte, protože čas je mnohem kratší, než si myslíte. Pro některé je kratší 
než pro jiné. 
 
Neznáte mé načasování, ačkoli mnozí z vás tvrdí, že víte. Nemůžete znát složitost mého 
plánu ani časů. Víte částečně a vidíte částečně. Máte jen ty kousky, které jsem se rozhodl 
vám zjevit. Mnozí z vás jsou nafoukáni ve svém poznání a myslíte si, že Mne vystihli,  
ale nevíte, co se chystám ve vašich životech udělat. 
 
Čiňte pokání! Čiňte pokání ze své pýchy a marnivosti, dokud máte ještě čas. Jinak budete 
stát před mým trůnem v den soudu a budete se Mi zodpovídat. Pokořte se, než na vaši zemi 
dopadnou mé mocné soudy, neboť pak bude pro tolik z vás příliš pozdě. 
 
Přeji si pokání. Přeji si přímluvu. Přeji si, aby se můj lid pokořil přede Mnou, oddal se 
modlitbě, půstu a hledání mé Tváře. 
 
Přeji si, abyste se odvrátili od své zlovolnosti a unikli soudu, který vás čeká, ale tolik z vás 
neposlouchá. Nemyslete si, že se vás to netýká. Cítíte se bezpečně, protože jste sami 
neobjevili pravdu mého svatého Slova. Ponořte se do mého Slova a uvidíte, ukážu vám 
pravdy, kterým se moji kněží vyhýbají, pravdy o hříchu, milosti a spáse. Ukážu vám, co vás 
čeká, když se Mě zeptáte. 
 
Tolik z vás se Mne ptát nebude, protože se bojíte mých pravd a ty vám nejsou vhodné. 
Běda této zlé generaci, protože vašich hříchů je mnoho! Běda těm, kteří odmítají slyšet má 
napomenutí a dbát mých varování, neboť váš čas je krátký a vy to nevíte a to, co vás čeká,  
je mnohem horší! 
 
Bůh Otec 
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Mt 6, 15: Jestliže však neodpustíte lidem, ani váš Otec vám neodpustí vaše přestoupení.  
 
Mk 11, 25: A kdykoli povstáváte k modlitbě, odpouštějte, co proti druhým máte, aby i váš Otec, 
který je v nebesích, vám odpustil vaše přestoupení.  
 
2Kor 2, 9-11 
9: Proto jsem vám také psal, abych poznal, jak se osvědčíte, zda jste ve všem poslušní.  
 
10: Komukoli něco odpustíte, odpustím i já. A když já něco odpouštím – mám-li co odpouštět – 
činím to před tváří Kristovou kvůli vám,  
 
11: aby nás satan neobelstil; jeho úskočnost přece známe.  
 
Ef 4, 32: Buďte k sobě navzájem laskaví, milosrdní, odpouštějte si navzájem, jako i Bůh v Kristu 
odpustil vám.  
 
 

2. Poselství Boha Otce ze dne 28. července 2011. 
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PŘED VÁMI JSOU TĚŽKÉ ČASY 
 

 
Brzy přijdou časy, kdy si za své peníze nekoupíte věci, které potřebujete. Vskutku, mnoho  
z toho, co potřebujete koupit, ani nebude k dispozici. 
 
Přesouvám část své nevěsty do bezpečnějších zón. Mé soudy dopadnou rychle v určených 
časech a přeji si, aby byla v bezpečí. Velká část mé nevěsty je brzděna pouty k tomuto světu 
– světské zájmy, ano, ale také práce, domy, vztahy, které jsem neurčil – sdružení, která jsem 
sám nezorganizoval, a od kterých si přeji, abyste byli odstraněni. 
 
Není mou touhou, aby kdokoli zahynul, a přesto mnozí zahynou, protože odmítnou utéct  
ke Mně a být v bezpečí. Odmítnou mé evangelium a vše, co nabízí, naposledy a zahynou. 
 
Opásejte si bedra, mé děti, neboť před vámi jsou těžké časy. Budu s vámi v těžkých časech, 
jako jsem byl s vámi v dobrých. Budu s vámi procházet každým údolím a na každou horu. 
Miluji vás věčnou láskou a kamkoli půjdete, tam jsem také Já. 
 
Tato cesta nebude pro mnohé snadná, ale v těchto časech se postarám o své vlastní. 
 
Všechno, co bylo předpověděno, se brzy stane. Mnozí mě skutečně poznají jako Pána,  
ale mnoho dalších zahyne. Uvidíte, jak mé soudy brzy dopadnou na celé domácnosti. Ti, kdo 
mě odmítají, budou skutečně souzeni. 
 
Budu soudit jednotlivce, rodiny, církve i národy. Nikdo neunikne mému soudu. 
 
Jste připraveni? 
 
Bůh Otec 
 
 
Fil 4, 19: Můj Bůh vám dá všechno, co potřebujete, podle svého bohatství v slávě v Kristu Ježíši.  
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2Petr 3, 9: Pán neotálí splnit svá zaslíbení, jak si to někteří vykládají, nýbrž má s námi trpělivost,  
protože si nepřeje, aby někdo zahynul, ale chce, aby všichni dospěli k pokání.  
 
Mt 28, 19-20 
19: Jděte ke všem národům a získávejte mi učedníky, křtěte je ve jméno Otce i Syna i Ducha 
svatého  
 
20: a učte je, aby zachovávali všecko, co jsem vám přikázal. A hle, já jsem s vámi po všecky dny  
až do skonání tohoto věku.   
 

 
3. Poselství Boha Otce ze dne 19. srpna 2011. 
Glynda Linkous (USA), https://wingsofprophecy.blogspot.com/ 
 
 

PŘIPRAVTE SVÉ SRDCE NA TO, CO SE CHYSTÁM UDĚLAT  
 

 
Jela jsem po mostě přes malou plochu nedalekého jezera a byla jsem opravdu znepokojena 
tím, jak rychle se voda vypařuje. Vypadá teď spíš jako obrovská bahnitá louže než jako 
jezero, všude trčí stromy. Začala jsem se modlit. "Pane, voda vysychá! Zvířata zemřou, když 
nenajdou vodu!" A Pán ke mně začal mluvit o tom, co vidím. 
 
Zvykni si, dítě, že všude kolem sebe uvidíš smrt a zkázu, protože na tento národ dopadají mé 
soudy a mnohé z nich se budou zdát kruté, ale já jsem spravedlivý soudce. Tento národ ještě 
nepostřehl, co mám připraveno pro ty, kdo se obracejí zády k mému Synu, mému Slovu  
a mým cestám. Jeho soud bude vskutku hrozný, přesto mnohé zachráním, neboť jsem stejně 
velký v milosrdenství jako v soudu. 
 
Připravte své srdce, mé děti, na to, co se chystám udělat. Nebude se vám líbit, co uvidíte, 
přesto je nutné, abych soudil hřích a vzpouru, které jsem našel ve vašich národech. 
 
Odměním totiž každý národ, každou domácnost a každého člověka podle toho, co najdu.  
Ve svých soudech nepolevuji a vy jste měli mnoho času činit pokání. 
 
Bděte nade Mnou a modlete se, abyste byli uznány za hodné, neboť přijdu brzy. 
 
Bůh Otec 
 
 
Př 13, 13: Kdo pohrdá slovem, přivádí se do záhuby, kdežto kdo se bojí přikázání, dochází odplaty.  
 
Oz 4, 9: Proto dojde jak na lid, tak na kněze. Ztrestám ho za jeho cesty, za jeho skutky mu odplatím.  
 
Lk 21, 36: Buďte bdělí a proste v každý čas, abyste měli sílu uniknout všemu tomu, co se bude dít,  
a mohli stanout před Synem člověka.  
 
1Petr 4, 7: Konec všech věcí je blízko. Žijte proto rozumně a střízlivě, abyste byli pohotoví  
k modlitbám.  
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4. Poselství Boha Otce ze dne 10. listopadu 2011.  (č.1555) 
Glynda Linkous (USA), https://wingsofprophecy.blogspot.com 
 
 

PŘICHÁZÍ ZMĚNA 
 

 
Včera večer jsem měla opravdu neklidný den a probudila jsem se v ranních hodinách  
a nemohla jsem usnout ani po modlitbě. Dnes jsem zjistila, že to pociťují i mnozí další,  
a tak jsem začala hledat u Pána, co cítíme. Toto je, co mi odpověděl: 
 
Tato země poznala dobu lehkosti a blahobytu a blahobyt udělal z mnohých blázny, pro které 
byl svět příliš svůdný, než aby mu odolali. Začnu bořit falešné bohy, které si můj lid zvolil 
místo Mne, a odhalím jejich bezmocnost jednoho po druhém. 
 
Někteří z vás budou plakat, až uvidí, jak jsou jejich falešní bohové ničeni, ale to se musí stát, 
abyste Mě mohli poznat jako jediného pravého živého Boha. Vaši falešní bohové jsou jen 
iluze, které si vymyslel nepřítel, aby Mi ukradl vaše uctívání. 
 
Mnozí z vás v poslední době pocítili pohnutí ducha. Ve své duši jste pocítili pláč nad 
ztracenými, nad těmi, kteří Mě neznají. Cítili jste můj zármutek nad těmi, kteří budou 
nakonec ztraceni. 
 
Přišel čas, aby na zemi byly vyneseny mé soudy. Mnoho životů bude ztraceno v tom,  
co přichází. Mnoho duší bude ztraceno pro nepřítele, pokud moji lidé Mě nebudou  
v tomto čase poslouchat. Přeji si, aby se moji lidé soustředěně modlili modlitby - za ztracené,  
za jejich města, za jejich národy, abych jim mohl prokázat milosrdenství. Pokud Mne  
moji lidé nebudou poslouchat, někteří ze ztracených budou mezi jejich vlastními rodinami  
a milovanými. V této době budou velmi trpět za svou nedostatečnou poslušnost. 
 
Řekněte jim to. Řekněte jim, že přicházím. Řekněte jim, aby byli připraveni vyslechnout  
mé příkazy. Řekněte jim, aby se začali modlit a nepřestali, dokud to neskončí. Řekněte jim,  
že přicházím. 
 
Uvidíte strašlivé pohledy. Srdce lidí skutečně selžou při tom, co uvidí. Přichází změna.  
Po této změně se věci už nikdy nevrátí do starých kolejí. Tato změna se nebude jevit tak,  
jak si myslíte. Přijde jemně, ale je to velká změna, v zákulisí, a její dopad bude velký.  
Změna se neprojeví okamžitě, ale až postupem času. Jakmile však jednou nastane, nebude 
možné ji vrátit zpět. Jakmile tato změna nastane, nebudete ji moci přehlédnout a budete 
vědět, o co jde. 
 
Musíte mému lidu říci, jak se na tuto změnu připravit. Řekněte jim, že je miluji (v jeho hlase 
jsem slyšela tak neuvěřitelný smutek a žal, když říkal, že nás miluje!) Řekněte jim, že mé 
soudy jsou spravedlivé a ti, kteří jsou nyní souzeni, mají čas činit pokání. (Jsou lidé,  
do jejichž životů již začíná dopadat Boží ruka soudu - v duchu jsem viděla, že právě tyto lidi 
zde má na mysli). 
 
Ti, kteří budou souzeni později, už ne. 
 
Řekni mým lidem, aby přede Mnou prošli (viděla jsem v duchu jeho trůn a cítila jsem,  
že modlitbou myslí, že mají přijít před jeho trůn) a činili pokání ze všech hříchů, o kterých 
vědí, že je mají, a nechali Mě, abych jim pomohl. Čas odvrátit se od svých hříchů je nyní – 
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nečekejte, mé děti! Nečekejte, neboť čas je mnohem kratší, než si myslíte. Přijďte přede 
Mne a vyznejte své hříchy hned, neboť mé soudy přicházejí do vaší země a mnozí z vás 
nebudou mít později čas. (Když to řekl, pocítila jsem v duchu opravdu strašnou tíhu.) 
Nesmíte to zanedbat.  
 
Dokonce i hříchy, které považujete za malé, musíte vyznat, abych vám mohl odpustit hned 
teď, a musíte se od nich odvrátit. To, co přijde v tomto příštím roce, vytvoří pro mnohé  
z vás kamenitou cestu, po které budete kráčet, a vaše časy nebudou snadné. Těžkosti  
budou v hojném počtu všude kolem vás. 
 
Změny, které nyní vidíte, jsou jen samotným začátkem. Někteří z vás se domnívají,  
že se vše vrátí tak, jak bylo, a že to bude (jak říkáme) "jako obvykle", ale nebude tomu tak.  
Změny tu zůstanou. 
 
V nadcházejících měsících budete mít pocit, že stojíte na pohyblivých píscích, protože změny 
budou neustálé. U některých z těchto změn můžete mít podezření, že přijdou, jiné budou pro 
mnohé z vás naprostým překvapením. 
 
Je čas jít kupředu, moji lidé, neboť čas se krátí. 
 
Bůh Otec 
 
 

Ž 96, 5: Všechna božstva národů jsou bůžci, ale Hospodin učinil nebe.  

Ž 106, 36: Sloužili jejich modlářským stvůrám a ty se jim staly léčkou;  

Lk 21, 25-26  
25: Budou znamení na slunci, měsíci i na hvězdách, na zemi zachvátí národy úzkost v bezradnosti 
nad hukotem a příbojem moře.   
 
26: Lidé budou zmírat strachem a očekáváním toho, co přijde na celou zem, neboť mocnosti 
nebeské budou otřeseny.  

Jl 2, 13: Roztrhněte svá srdce, ne oděv, navraťte se k Hospodinu, svému Bohu, neboť je milostivý  
a plný slitování, shovívavý a nejvýš milosrdný. Jímá ho lítost nad každým zlem.  

 
5. Poselství Boha Otce ze dne 21. června 2012. 
Glynda Linkous (USA), https://wingsofprophecy.blogspot.com/ 
 
 

AMERIKA SE STALA HNISAJÍCÍ RÁNOU 
 

 
Ve středu večer jsem se modlila a mluvila s Pánem o článku, který mi poslal kamarád o 
někom, kdo byl nedobrovolně umístěn do psychiatrické léčebny kvůli své víře v Krista. 
Zapůsobilo to na mne jako znamení pro věci, které brzy přijdou, a začala jsem se Pána ptát, 
zda pro nás má tento týden nějaké Slovo. Řekl mi to. 
 
Vskutku, mé dítě, brzy přijdou těžké časy pro všechny lidi na zemi, zejména pro Ameriku. 
Amerika se v mých očích stala hnisající ránou a její hřích nezná mezí. Hrdě a drze se chlubí 
svými zlými cestami, aby je celý svět viděl bez výčitek svědomí. Za to bude těžce potrestána. 
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Můj lid, který souhlasí s její hříšností, také pozná můj soud, protože ti, kdo jsou skutečně 
moji, by neměli jednat tak svévolně. Její hříchy se pro vás, můj lid, staly pastí a jako by vám 
byly bohy. Dáváte přednost službě jim a svým hříšným touhám před službou Mně, Svatému 
Izraelskému.  
 
To by se nemělo stát a za takovou zlovolnost zaplatíte krutou cenu. 
 
Přeji si čistý a svatý lid, který mi bude sloužit celým svým srdcem, ale vy jste se odchýlili  
a smilníte s jinými bohy. Myslíte si, že Mi to bude jedno, ale mýlíte se, mé děti, protože hřích  
Mě zarmucuje a vzbuzuje můj svatý hněv, když není pokání. 
 
Budete sloužit Mně, nebo budete sloužit svému tělu? Musíte si vybrat, neboť čas mých soudů  
je blízko a já budu soudit každý dům a v něm každého člověka podle toho, co tam najdu. 
 
Pro lidi na zemi přicházejí těžké časy, ale vaše hříchy je učiní mnohem těžšími, než by jinak 
byly pro vás. 
 
Vraťte se ke Mně nyní, dokud je ještě čas. Vraťte se ke Mně a proste o odpuštění, abych 
vám i vaší domácnosti projevil milosrdenství. Proste za své ztracené blízké, dokud je ještě 
čas, neboť brzy nebude. Mnozí vám budou odebráni, a nejen vy, ale i oni nejsou připraveni. 
 
Unavujete se pozemskými přípravami na pozemské katastrofy, moji lidé, ale vaší starostí by 
měl být váš duchovní stav a stav vašeho domu, neboť jsem bohatý Otec a jsem schopen se  
v té době postarat o všechny vaše pozemské potřeby. Neřekl jsem ve svém svatém Slovu: 
Nemyslete na zítřek? 
 
(Poznámka: V tomto bodě jsem se Pána zeptala na něco, co řekl dříve, o ukládání obilí  
pro naše malé děti, a On mi zde v tomto Slovu ukázal, že mluví o lidech, kteří se starají  
o přístřeší a obranu, ne o jídlo a vodu.) 
 
Přesto se zabýváte tím, kde budete žít a co budete dělat. 
 
Ukládejte obilí pro své malé děti a naplňujte svůj čas v mém Slovu, abych vás mohl více 
osvítit v tom, co musíte dělat, neboť jistě nejste schopni přežít vše, co má přijít bez mého 
vedení. Využijte své hodiny v mé přítomnosti a přibližujte se ke Mně, neboť to je v této 
hodině skutečně potřeba. 
 
Upírejte své oči na Mne, neboť Já jsem vaše útočiště. Já jsem vaše silná věž. Budu vaším 
útočištěm v onom čase, v oné hodině. Já jsem Ten, kdo nad vámi bdí shůry, kdo vám dává 
dech, život a obživu. Nemusíte se bát, pokud jste skutečně Moji. 
 
Bůh Otec 
 
 
Iz 13, 11: A budu stíhat zlobu světa a nepravost svévolníků. Učiním přítrž pýše opovážlivců, ponížím 
troufalost ukrutníků.  
 
Jr 1, 16: Vyhlásím jim své soudy nad všemi jejich zlými skutky, že mě opustili; jiným bohům pálili 
kadidlo a klaněli se dílu svých rukou.  
 
Joel 3, 13: Chopte se srpu, již dozrála žeň, pojďte, šlapejte, lis je už plný, kádě přetékají. Jejich 
zlovůle je velká.  
 
Ž 73, 27: Hle, ti, kdo se tobě vzdálí, zhynou. Ty umlčíš každého, kdo poruší ti věrnost.  



 
Iz 1, 4: Ach, pronárode hříšný, lide obtížený vinou, potomstvo zlovolníků, synové šířící zkázu! 
Opustili Hospodina, Svatého, Boha Izraele, znevážili, odcizili se mu.  
 
Iz 55, 7: Svévolník ať opustí svou cestu, muž propadlý ničemnostem svoje úmysly; nechť se vrátí  
k Hospodinu, slituje se nad ním, k Bohu našemu, vždyť odpouští mnoho.  
 
Mt 6, 34: Nedělejte si tedy starost o zítřek; zítřek bude mít své starosti. Každý den má dost 
vlastního trápení.  
 
Ž 46, 2: Bůh je naše útočiště, naše síla, pomoc v soužení vždy velmi osvědčená.  
 
Ž 91, 2: Říkám o Hospodinu: "Mé útočiště, má pevná tvrz je můj Bůh, v nějž doufám."  
 
Ž 61, 3: Z končin země k tobě volám se sklíčeným srdcem. Doveď mě na skálu, je pro mě strmá,  
 
Př 18, 10: Pevná věž je Hospodinovo jméno, k němu se uteče spravedlivý jak do hradu.  
 
Job 12, 10: A že v jeho ruce je život všeho, co žije, duch každého lidského tvora. 

 
 
6. Poselství Boha Otce ze dne 3. srpna 2012. (č. 611) 
Glynda Linkous(USA), https://wingsofprophecy.blogspot.com/ 

 
 

VSTUPUJETE DO NOVÉHO ČASU ZKOUŠEK 

 

Meditovala jsem se o nové vlně útoků nepřítele na vztahy mezi lidmi v Kristově těle na zemi, 
když Pán začal ke mně mluvit těmito slovy: 

Ano, mé děti, nepřítel přichází s velkou silou, aby napadal vaše domovy, vaše vztahy, vaši 
práci, všechno, co je vám drahé. Musíte být více bdělé v tom, co je vám svaté, v každém 
ubíhajícím dni – ve vašem vztahu ke Mně, k těm, které milujete, k vašemu bezpečí, neboť  
on plánuje mnohem více útoků proti vám, proti všem mým lidem. 

Dny, které prožíváte na zemi, jsou vskutku temné, ale stanou se ještě mnohem temnější 
před koncem času. Všichni budete čelit situacím, o kterých jste ani nesnili, že byste jim mohli 
čelit. Situace tak beznadějné a zlé, že vaše mysl bude bojovat, aby je pochopila. Já vás 
ochráním, budete-li kráčet těsně u Mne, neboť Já vždy ochráním své vlastní. Ti, kteří Mě 
znají, neutrpí velké ztráty v těchto časech. 

Vstupujete do nového času zkoušek, mé děti. Na tom, v čem budete zkoušeni, záleží víc,  
než kdy dříve, protože nepřítel hledá způsob, jak vás zničit, a zkoušky, kterým nyní čelíte 
rozhodnou, k čemu získá přístup ve vašich životech. To bude vaší odpovědí na mé zkoušky, 
které to u vás rozhodnou. 

Dáte mu přístup k vašemu tělu? K vaší mysli? K vašemu manželství? Dáte mu přístup  
ke všemu, k čemu jsem vás povolal, aby to zničil? K [duchovním] úřadům, ke kterým jsem 
vás povolal? Jakákoli oblast vašeho života, v níž nejdete po mých cestách, je mu otevřená. 

Dal jsem vám hodně času k pokání. Snažně jsem vás prosil, abyste šly po mém boku, abyste 
odložily své hříchy a kráčely svaté přede Mnou. Mnoho z vás odmítlo slyšet a poslechnout. 
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V tomto čase bude nepříteli dovoleno vás prosévat kvůli vaší neposlušnosti mých příkazů. 
Samy jste si vybraly tuto tvrdou cestu, nebylo to mým přáním. Mé děti, které kráčí svaté 
přede Mnou, mají teď mnohem lehčí cestu. 

Čím více se budete snažit jít po mých cestách, tím víc vám budu moci žehnat. Nepožehnám 
neposlušnost ke Mně, nebo k mým příkazům. 

Přišel čas, abyste se rozhodly. Každá volba se vám počítá – buď pro, nebo proti vám – buď 
se přiblížíte ke Mně, skále vaší spásy, nebo se vzdálíte do temnoty na věky. Jaká bude vaše 
volba, mé děti? 

Vyměníte věčnost se Mnou za prchavá potěšení svého těla? 

Bůh Otec 

 
1 Petr 5, 8: Buďte střízliví a bdělí, protože váš protivník ďábel jako řvoucí lev obchází a hledá. 
 
Ž 91, 4: Přikryje tě svými perutěmi, pod jeho křídly máš útočiště; pavézou a krytem je ti jeho 
věrnost. 
 
Ef 4, 25-29 
25: Proto nechte lhaní a se svým bližním mluvte každý jen pravdu. Patříme přece všichni k sobě 
jako údy.  
 
26:  Ani když se rozhněváte, nenechte se strhnout ke hříchu. Slunce ať nezapadá nad vaším 
hněvem.  
 
27:  Nedopusťte, aby se do toho vetřel ďábel.  
 
28:  Když někdo kradl, teď už krást nesmí. Ať raději pracuje vlastníma rukama, aby mohl konat 
dobro a pomáhat těm, kdo trpí nouzi.  
 
29 : Ať vám z úst nevychází žádná ošklivá řeč, ale mluvte jen taková slova, která mohou přispět 
k duchovnímu prospěchu tam, kde je toho třeba. 

 
1 Petr 1, 16: Stojí přece v Písmu: Buďte svatí, neboť Já jsem svatý. 
 
Jak 1, 22: Toto slovo však musíte uvádět ve skutek, a ne abyste je pouze poslouchali. 
 
 
Lk 22, 31-32 
31: Šimone, Šimone, satan si vás vyžádal, aby vás směl protříbit, jako pšenici;  
 
32:  Ale já jsem za tebe prosil, aby, aby tvoje víra nepřestala. A ty potom, až se obrátíš, utvrzuj  
tvé bratry. 
 
Dt 30,19: Předložil jsem ti život i smrt, požehnání i zlořečení; vyvol si tedy život, abys byl živ ty  
i tvé potomstvo a miloval Hospodina. 
 
Joz 24,15: A jestliže se vám zdá, že sloužit Hospodinu je zlé, vyvolte si dnes, komu chcete sloužit: 
zda božstvům, kterým sloužili vaši otcové, když byli za řekou Eufratem, nebo božstvům Emorejců, 
v jejichž zemi sídlíte. Já a můj dům budeme sloužit Hospodinu. 
 
Dt32,15: Ješurún ztučněl a zbujněl, ztučněl jsi, obrostl tukem a ztloustnul. Bohem, který ho učinil, 
opovrhl, potupil skálu své spásy. 

 



7. Poselství Boha Otce ze dne 16. ledna 2013. (č. 677) 
Glynda Linkous (USA). https://wingsofprophecy.blogspot.com/ 
 
 

ČAS VELKÉHO SMUTKU 
 

Moji lidé jsou ve stavu čekání. Čekáte a pozorujete, abyste poznali, že mé soudy přicházejí 
a že už jsou za dveřmi. Někteří z vás se připravili, protože jsem vás vedl, a jiní ne. Bude se 
vám dařit dobře, jestli jste připravili své srdce. 
 
Moji lidé, blíží se čas velkého smutku. Čas, kdy nikdo z vás si nebude jistý, kam se obrátit, 
nebo co dělat. Musíte udržovat svou mysl a oči pevně na Mně, až se to přiblíží a postihne 
vás, neboť je to opravdu nutné. 
 
Můj lid bude v tomto čase pociťovat žal jako nikdy dříve kvůli věcem, které vás postihnou, 
a věcem, které uvidíte. Vzpomeňte si na radost vaší spásy a to vám pomůže v těchto časech, 
neboť vpravdě bude toho málo kolem vás, co vám přinese radost. 
 
Učím vás o těchto věcech nyní, abyste o nich mohli vyprávět svým bratrům a sestrám, 
a abyste jim je mohli připomenout v přicházejících časech a přežít je. 
 
Vydržte až do konce, mé drahé děti, neboť Já toužím sdílet věčnost a všechnu slávu nebes 
s vámi! 
 
Bůh Otec 
 
 
1Petr 4, 7: Brzo už bude konec všemu. Ovládejte se tedy a na věci se dívejte střízlivě,  
abyste se mohli věnovat modlitbě. 
 
Iz 26, 3: Stvoření opírající se o tebe chráníš pokojem, pokojem, neboť v tebe doufá. 
 
Mt 24, 7-8 
7: Neboť povstane národ proti národu a stát proti státu, na jednom místě za druhým  
bude hlad a zemětřesení. 
 
8: To všechno bude teprve začátek velikých strastí. 
 
Ž 35, 9: Má duše však bude jásat v Hospodinu, bude se veselit z jeho spásy. 

 
Mt 24, 13: Kdo však vytrvá až do konce, bude spasen. 
 
 

8. Poselství Boha Otce ze dne 21. ledna 2013. 
Glynda Linkous (USA), https://wingsofprophecy.blogspot.com/ 
 
 

NEBUDU CTÍT AMERIKU JAKO MOJI 
 

Vstupujete do těžkého času, moji lidé, ale není třeba se bát, jdete-li se Mnou. 
Zákony a vládnoucí síly mění majitele způsoby, které si nedokážete ani představit,  
jak v zákulisí, stejně tak, jsou-li na očích. 
 
Následky některých těchto změn vás v budoucnu budou šokovat. Je to tak, jak bylo 
předpověděno: Když nějaká země neuctívá Mne jako Boha, Já ji nebudu ctít jako moji.  
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Když odtáhnu svou ruku požehnání od nějakého národa, nepřítel získá přístup k jeho lidu 
jako nikdy dříve. 
 
Na to se musíte připravit. Připravíte se tím, že budete znát Mě a mé Slovo, neboť mé Slovo 
je vaší hlavní zbraní. Jsem vždy připraven to udělat za vás, potřebujete jen říct a vymáhat 
její sliby, protože jsou vaše, jste-li opravdu moji. 
 
Jste opravdu moji? 
 
Bůh Otec 
 
 
Ž 127, 1: Nestaví-li dům Hospodin, nadarmo se namáhají stavitelé. Nestřeží-li město Hospodin, 
nadarmo bdí strážný. 
 
Jr 17, 13: Naděje Izraele, Hospodine, všichni, kdo tě opouštějí, propadnou hanbě. Ti, kdo se ode 
Mne odvracejí, jsou zapsáni v zemi stínů, protože opustili zdroj živých vod, Hospodina. 
 
Iz 1, 4: Ach, pronárode hříšný, lide obtížený vinou, potomstvo zlovolníků, synové šířící zkázu! 
Opustili Hospodina, Svatého, Boha Izraele znevážili, odcizili se mu. 
 
 
 

9. Poselství Boha Otce ze dne 10. února 2013. 
Glynda Linkous (USA), https://wingsofprophecy.blogspot.com/ 
 
 

AŤ SE VÁM STANE COKOLI 
 

 
Pán nespecifikoval, o kterém národu v tomto Slovu mluvil, proto doporučuji každému čtenáři,  
aby se modlil za konkrétní výklad následující části poselství. 
 
Brzy se k vaší zemi přiblíží událost, kterou mnozí z vás nepochopí. Bude to událost, která se 
mnohým mým lidem nemusí zdát, že by byla způsobena mou rukou, ale skutečně je. Při této 
události bude ztraceno mnoho životů. 
 
Připomeňte si, moji lidé, že miluji každého z vás věčnou láskou. Stvořil jsem každého z vás.  
Jsem tak pozorný k vašim životům, že jsem vám dokonce sečetl vlasy na hlavě. Jsem k vám 
mnohem pozornější než vy ke Mně. 
 
Mnoho lidí Mě posuzuje podle svých okolností a podle svého měřítka každé jejich žádosti  
ke Mně. Nemělo by to tak být, moji lidé. Myslíte si, že jsem odpověděl na každou prosbu 
svého věrného služebníka Josefa? Odpověděl jsem na každou Davidovu žádost? Kdepak, 
a vám také ne. Vaší účastí je věřit Mi a věřit, že vím a dělám to, co je nejlepší pro mé 
království.  
 
V této nadcházející události budu jednat stejně tak. 
 
Věřte mi. Důvěřujte Mi a věřte. Kráčejte se Mnou dál bez ohledu na to, co vidíte, potkáváte 
nebo prožíváte. Vězte, ať už se vám děje cokoli, Já si z toho velmi dobře uvědomuji každý 
detail. 
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Chvalte Mě. Chvalte Mě ve všem s vědomím, že ať už projdete na zemi čímkoli, strávíte 
věčnost se Mnou a všechny vaše slzy a smutky budou u konce. 
 
Až se věci na zemi začnou zhoršovat, důvěřujte Mi. 
 
Bůh Otec 
 
 
Jr 31, 3: Hospodin se mi ukázal zdaleka: "Miloval jsem tě odvěkou láskou, proto jsem ti tak trpělivě 
prokazoval milosrdenství." 
 
Lk 12, 7: Ano i vlasy na vaší hlavě jsou všecky spočteny. Nebojte se, máte větší cenu než mnoho 
vrabců.  
 
Iz 44, 24: Toto praví Hospodin, tvůj vykupitel, který tě vytvořil v životě matky: "Já jsem Hospodin, 
já konám všechno: sám nebesa roztahuji, překlenul jsem zemi. Kdo byl se mnou?"  
 
2Kor 5, 7: Žijeme přece z víry, ne z toho, co vidíme.  
 
Zj 21, 4: A setře jim každou slzu z očí. A smrti již nebude, ani žalu ani nářku ani bolesti už nebude – 
neboť co bylo, pominulo.  
 
1Thes 5, 18: Za všech okolností děkujte, neboť to je vůle Boží v Kristu Ježíši pro vás.  
 
 

10. Poselství Boha Otce ze dne 23. února 2013. 
Glynda Linkous (USA), https://wingsofprophecy.blogspot.com/ 
 
 

OČISTA AMERIKY 
 

 
Národ Ameriky čeká mnoho změn, a to jak v současnosti, tak v budoucnosti. Amerika se 
stane národem velmi náhlých změn a mnohé z nich nebudou v mých očích ani v očích mého 
lidu dobré, neboť tento národ se vzdálil od mých cest. 
 
Brzy ji začnu očišťovat, očistím ji od její velké špatnosti a temné moci ovlivňovat ostatní 
národy. 
 
Ameriku zasáhnou náhlé pohromy a šok bude cítit celý svět. 
 
Připravte se nyní, moji lidé - udělejte si pořádek ve svých domech, protože nevíte, kde  
k těmto událostem dojde. Přeji si, aby můj lid byl vždy připraven. Přeji si, aby se můj lid 
nacházel v modlitbách a bděl nad brzkým návratem mého Syna. 
 
Bůh Otec 
 
 
Mk 13, 33: Mějte se na pozoru, bděte, neboť nevíte, kdy ten čas přijde.  
 
Iz 30, 1-3 
1: Běda, synové umínění, je výrok Hospodinův, uskutečňujete záměry, ale ne moje, uzavíráte 
závazky, ale ne v mém duchu, vršíte hřích na hřích.  
 
2: Odcházíte a sestupujete do Egypta, ale mých úst jste se nedoptali, záštitu hledáte u faraóna, 
utíkáte se do stínu Egypta.  
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3: Ale faraónova záštita vám bude k hanbě a utíkání do stínu Egypta k potupě.  
 
 
 

11. Poselství Boha Otce ze dne 8. května 2013. 
Glynda Linkous (USA), https://wingsofprophecy.blogspot.com/ 
 
 

ZAOPATŘENÍ 
 
Moji lidé mi nedůvěřují, že je zaopatřím v tom, co přichází. Nepřítel pohltil jejich mysl 
strachem a oni nedůvěřují Mně, živému Bohu, pro to, co potřebují. 
 
Moji lidé - cožpak nevíte a stále ještě nemůžete pochopit, že žádné pozemské zaopatření vás 
nemůže živit po dobu mých soudů? To, co přinese budoucnost, nejsou jen projevy počasí, 
jsou to mé soudy nad světem, který Mě zavrhl a odmítá chodit po mých cestách. 
 
Proč jste přestali věřit ve Mne a mou mocnou ruku zaopatření? Semena, která nyní zaséváte,  
vás pak budou živit, ne vaše vlastní pozemské zásoby, protože nejste schopni pojmout 
dostatečné zásoby na tu dobu. Mohli mít Josefovi bratři dostatek obilí pro celou svou rodinu 
na sedm let zničujícího hladomoru? 
 
Hladomor, který přijde, se nebude podobat ničemu, co jste dosud zažili, a nikdo nebude moci 
zjednat nápravu.   
 
Vraťte se k základům, moji lidé. Věřte ve Mne, svého Boha. Nebuďte dvojího smýšlení. 
Nastavte své srdce tak, aby věřilo, a držte se svého směru. V tom, co přichází, není místo pro 
pochybnosti. Pro Mne není těžké zajistit vás a vaše blízké. Stvořil jsem vše, co vidíte! Stvořil 
jsem vás! 
 
Bůh Otec 
 
 
Mk 13, 8: Povstane národ proti národu a království proti království, v mnohých krajinách budou 
zemětřesení, bude hlad. To bude teprve začátek bolestí.  
 
Iz 35, 4: Řekněte nerozhodným srdcím: "Buďte rozhodní, nebojte se! Hle, váš Bůh přichází  
s pomstou, Bůh, který odplácí, vás přijde spasit."  
 
Jak 1, 8: Je to muž rozpolcený, nestálý ve všem, co činí.  
 
Mk 11, 22: Ježíš jim odpověděl: "Mějte víru v Boha!"  
 
 

12. Poselství Boha Otce ze dne 16. prosince 2013. (č. 3514) 
Glynda Linkous (USA), https://wingsofprophecy.blogspot.com/ 
  
 

NENÍ DALEKO 
 
 

Vydržte se Mnou na světě ještě chvíli, mé drahé děti. Konec není daleko a ty z vás, které bdí  
a čekají na brzký návrat mého Syna, nebudou zklamány. 
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Mnohé budou truchlit, až si uvědomí, že konec je tady, a nepřipravily své duše, protože 
nevěřily. Ale vy, mé děti, máte před sebou mnoho radosti a oslav! Vaše dny smutku a boje na 
zemi skončí, až vstoupíte do Nebeského království, kde strávíte věčnost se Mnou. 
 
Vím, že mnoho vašich časů na zemi bylo naplněno bolestí a útrapami, a ačkoli každý z nich 
měl ve vašem životě svůj účel, budete za svou trpělivou vytrvalost hojně odměněny. 
 
Buďte trpělivé a konejte dobro každý den, zatímco čekáte na konec. Ve světě je mnoho tmy. 
Překonejte tmu tím, že dovolíte mému světlu a lásce, aby skrze vás proudily k ostatním,  
aby Mě také poznaly. Takto budete o Mně neustále svědčit a budete Mi pomáhat vzrůstat  
na zemi. 
 
Ukažte jim, mé děti, jaký jsem. Kráčejte mými cestami. 
 
Napodobujte Mě, aby ostatní mohly vidět mé světlo. 
 
Bůh Otec 
 
 
1Petr 4, 7-8 
7: Konec všech věcí je blízko. Žijte proto rozumně a střízlivě, abyste byli pohotoví k modlitbám.  
 
8: Především mějte vytrvalou lásku jedni k druhým; vždyť láska přikryje množství hříchů.  
 
Lk 21, 27-28 
27: A tehdy uzří Syna člověka přicházet v oblaku s mocí a velikou slávou.  
 
28: Když se toto začne dít, napřimte se a zvedněte hlavy, neboť vaše vykoupení je blízko.  
 
Gal 6, 9-10 
9: V konání dobra neumdlévejme; neochabneme-li, budeme sklízet v ustanovený čas.  
 
10: A tak dokud je čas, čiňme dobře všem, nejvíce však těm, kteří patří do rodiny víry.  
 
Jan 16, 23: V onen den se mě nebudete již na nic ptát. Amen, amen, pravím vám, budete-li  
o něco prosit Otce ve jménu mém, dá vám to.  
 
Řím 12, 21: Nedej se přemoci zlem, ale přemáhej zlo dobrem.  
 
1Petr 1, 16: Vždyť je psáno: 'Svatí buďte, neboť já jsem svatý.'  
 

 
13. Poselství Boha Otce ze dne 3. prosince 2013. 
Glynda Linkous (USA), https://wingsofprophecy.blogspot.com 
 
 
 

NEJJEMNĚJŠÍ ŠEPOT VAŠEHO SRDCE 
 

 
 
Nyní začnu každého z vás zvláštním způsobem připravovat na vaše jedinečné úkoly.  
To, k čemu jsem některé z vás v těchto posledních dnech povolal, je nejen jedinečné,  
ale v některých případech i velmi neobvyklé - protože můj plán pro poslední časy je 
jedinečný i neobvyklý a vzbudí ve světě údiv.  
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Pro tyto poslední časy jsem naplánoval mnoho soudů pro různé části světa, abych přiměl 
ztracené hledat mou Tvář. Tolik lidí si myslí, že Mne nepotřebují, a tak jim musím ukázat 
jejich potřebu způsobem, který je přiměje hledat a v některých případech i volat ke Mně.  
To je jediný způsob, jak budou mnozí zachráněni, protože velké bohatství nebo postavení  
má tendenci dávat lidem pocit bezpečí a ochrany - ale nikdo není v bezpečí bez mé péče  
a ochrany.  
 
Nebojte se, moji maličcí, když vidíte, že tyto soudy padají. Některé se vám mohou zdát kruté,  
ale skutečnou krutostí by bylo nechat tolik lidí zahynout, aniž by Mě kdy poznali.  
 
I když se věci a podmínky na konci dnů mohou zdát velmi chmurné, nikdy si nemyslete,  
že jsem vás opustil. Nikdy neopouštím své vlastní. Nikdy.  
 
Vždy jsem dost blízko, abych slyšel i ten nejmenší šepot vašich malých srdcí, když se Mne 
dovoláváte.  
 
Miluji vás láskou, jakou si ani nedokážete představit, mé drahé děti. Svět, ve kterém žijete,  
je zlý a násilnický a nepřítel vašich duší si přeje, aby byl ještě více takový. Toužím vás vzít ze 
světa, abyste žili se Mnou navždy tam, kde není zlo a zkaženost, a ten čas se blíží. Vše se 
zde pro vás připravuje - pracujte, dokud můžete, abyste pomohli ostatním Mě poznat a být 
spaseni.  
 
Miluji vás, mé děti!  
 
Ježíš 
 
 
Ž 9, 18: Do podsvětí se navrátí svévolníci, všechny pronárody, jež na Boha zapomněly.  
 
Jr 51, 20: "Tys byl mé kladivo, má válečná výzbroj, tebou jsem rozrážel pronárody, tebou jsem vrhal  
do zkázy království."  
 
2Tim 2, 21: Kdo se od těch falešných nauk očistí, bude nástrojem vznešeným, posvěceným, 
užitečným  
pro hospodáře, připraveným ke každému dobrému dílu.  
 
Ž 83, 17: Pohanou jim pokryj líce, aby hledali tvé jméno, Hospodine.  
 
Mt 24, 6-13 
6: Budete slyšet válečný ryk a zvěsti o válkách; hleďte, abyste se nelekali. Musí to být, ale to ještě 
nebude konec.  
 
7: Povstane národ proti národu a království proti království, bude hlad a zemětřesení na mnoha 
místech.  
 
8: Ale to vše bude teprve začátek bolestí.  
 
9: Tehdy vás budou vydávat v soužení i na smrt a všechny národy vás budou nenávidět pro mé 
jméno.  
 
10: A tehdy mnozí odpadnou a navzájem se budou zrazovat a jedni druhé nenávidět;  
 
11: povstanou lživí proroci a mnohé svedou,  
 
12: a protože se rozmůže nepravost, vychladne láska mnohých.  
 
13: Ale kdo vytrvá až do konce, bude spasen.  
 



Ž 91, 4-8 
4: Přikryje tě svými perutěmi, pod jeho křídly máš útočiště; pavézou a krytem je ti jeho věrnost.  
 
5: Nelekej se hrůzy noci ani šípu, který létá ve dne,  
 
6: moru, jenž se plíží temnotami, nákazy, jež šíří zhoubu za poledne.  
 
7: Byť jich po tvém boku padlo tisíc, byť i deset tisíc tobě po pravici, tebe nestihne nic takového.  
 
8: Na vlastní oči to spatříš, uzříš odplatu, jež stihne svévolníky.  
 
Mk 4, 19: Ale časné starosti, vábivost majetku a chtivost ostatních věcí vnikají do nitra a dusí slovo,  
takže zůstane bez úrody.  
 

 

 
14. Poselství Boha Otce ze dne 21. ledna 2014. (č. 3519) 
Glynda Linkous (USA), https://wingsofprophecy.blogspot.com/ 
 
 

KDYŽ JE PLNO BEZPRÁVÍ 
 
Mé děti, poslouchání Přikázání v mém svatém Slovu je vždy vaším nejbezpečnějším  
a nejjistějším postupem v jednání. Přejete si vědět, co přijde ve vaší budoucnosti,  
v budoucnosti lidí na zemi, a Já vás chci varovat, protože je toho tolik, co "nezvládnete" 
vědět, neboť odhalím-li vám příliš mnoho, budete přemoženy strachem, zatímco si přeji, 
abyste šly s vírou.  
 
S vírou ve Mne a v mou moc vás chránit. S vírou ve Mne, že výsledek dobře dopadne, 
přestože je kolem vás plno zla. S vírou v mé Slovo, i když se vám bude zdát, že vše kolem  
je jen chaos, stále mám kontrolu nad tím, co vidíte. 
 
I když bude plno bezpráví, přeji si, aby moji lidé pokračovali jako dosud, poslouchali zákon, 
jak jen mohou nejlépe, posloucháním Mne a mého Slova. 
 
Poznámka: Když řekl, "jak jen mohou nejlépe", viděla jsem, že to bude čas, kdy se bude 
zdát, že svět zešílel a my budeme moci jen poslouchat Jej, protože všechno kolem nás bude 
v chaosu a zmatku. Čtěte dál s tímto na paměti. 
 
Bude se zdát, mé drahé děti, že v přicházejících časech, lidé v celém světě ztratí 
rozum, a je k tomu důvod. Odmítli mé uvažování. Odmítli mou vládu, mé zákony  
a mé království, a tak Já je vydám jim samým. 
 
Hřích se prosadí kolem vás a zlo se rozbují, jak to dělá vždy, když myšlenky lidí jsou stále  
jen zlé. Nevzdávejte se hříchu, moji lidé, ale udržujte se jím neposkvrnění, abych vás mohl  
v tomto čase ochránit. 
 
Má ochrana mých vlastních a mé zázračné zajištění pro vás, je to, co odhalí, kdo patří Mně. 
Stejně jako v době původního odchodu mého lidu Izraele z Egypta, jen moji vlastní budou 
živeni mannou a dostanou vodu ze skály. Jen moji vlastní budou ochraňováni před 
epidemiemi a ďábelskými armádami. 
 
Takže vidíte, mé děti, že se skutečně nemáte čeho bát v tom, co přichází. Vaše úloha je 
jednoduchá: 
 

https://wingsofprophecy.blogspot.com/


Věřte a poslouchejte. 
Miluji vás neutuchající láskou, která nikdy nevychladne, mé drahé děti. 
Nikdy o Mně nepochybujte. 
Brzy budete tady se Mnou v nebi a budete se radovat! 
 
Bůh Otec 
 
 
1Jan 2, 3: Podle toho víme, že jsme ho poznali, jestliže zachováváme jeho přikázání.  
Jan 10, 27: Moje ovce slyší můj hlas, já je znám, jdou za mnou. 
 
Řím 6, 16: Víte přece, když se někomu zavazujete k poslušné službě, že se stáváte služebníky toho, 
koho posloucháte – buď otročíte hříchu, a to vede k smrti, nebo posloucháte Boha, a to vede  
k spravedlnosti.  
 
2Kor 5, 7: Žijeme přece z víry, ne z toho, co vidíme.  
 
Mt 24, 12: A protože se rozmůže nepravost, vychladne láska mnohých.  
 
1Sam 8, 7: A Hospodin Samuelovi odpověděl: "Uposlechni lid ve všem, co od tebe žádají. Vždyť 
nezavrhli tebe, ale zavrhli mne, abych nad nimi nekraloval."  
 
Gn 6, 5: I viděl Hospodin, jak se na zemi rozmnožila zlovůle člověka a že každý výtvor jeho mysli  
i srdce je v každé chvíli jen zlý.  
 
Ex 16, 15: Když to Izraelci viděli, říkali jeden druhému: "Man hú?" (To je: "Co je to?") Nevěděli 
totiž, co to je. Mojžíš jim řekl: "To je chléb, který vám dal Hospodin za pokrm."  
 
Ex 17, 6: Já tam budu stát před tebou na skále na Chorébu. Udeříš do skály a vyjde z ní voda, aby lid  
mohl pít. Mojžíš to udělal před očima izraelských starších.  
 
Neh 9, 15: Dal jsi jim chléb z nebe, když hladověli, vyvedl jsi jim vodu ze skaliska, když žíznili.  
A řekl jsi jim, aby šli obsadit zemi, o které jsi s pozvednutím ruky přisáhl, že jim ji dáš.  
 
Ž 91, 10: Nestane se ti nic zlého, pohroma se k tvému stanu nepřiblíží.  
 
Ž 91, 5-8 
5: Nelekej se hrůzy noci ani šípu, který létá ve dne,  
 
6: moru, jenž se plíží temnotami, nákazy, jež šíří zhoubu za poledne.  
 
7: Byť jich po tvém boku padlo tisíc, byť i deset tisíc tobě po pravici, tebe nestihne nic takového.  
 
8: Na vlastní oči to spatříš, uzříš odplatu, jež stihne svévolníky.  
 
Jr 31, 3: Hospodin se mi ukázal zdaleka: "Miloval jsem tě odvěkou láskou, proto jsem ti tak trpělivě 
prokazoval milosrdenství."     

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 


